



Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Исполкома Всероссийского Союза ветеранов таможенной службы сердечно поздравляю должностных лиц таможенных органов, ветеранов таможенной службы с праздником – Днем таможенника Российской Федерации!

Свой профессиональный праздник таможенники России встречают достойно, в полном объеме решая задачи по наполнению доходной части федерального бюджета в рамках вновь созданного Таможенного союза. Ветеранские организации также активно развиваются. За истекший год увеличилась численность Союза ветеранов, более эффективным стало участие ветеранов в жизни таможенных органов, значительно вырос авторитет нашего Союза у коллег из стран СНГ.

При поддержке руководства ФТС России подписано соглашение о взаимодействии и сотрудничестве между Всероссийским Союзом ветеранов таможенной службы и ФГУП "РОСТЭК", что открывает хорошие перспективы перед ветеранским движением таможенников России на будущее.

В этих условиях многое будет зависеть от практической реализации достигнутых договоренностей и мы рассчитываем в этом плане на инициативу и творчество региональных звеньев нашего Союза.

От всей души желаю всем таможенникам России, ветеранам таможенной службы крепкого здоровья, добра и благополучия, творческих удач в работе и службе.

С уважением,

Председатель Всероссийского Союза  
ветеранов таможенной службы,  
Действительный государственный  
советник таможенной службы

В.К. Бояров